喜迎建党百年 跟着电影学党史——2021"我的电影党课"主题活动启动

听声入影,百部红色电影今起全市展映

2021 "我的电影党课"系列活动发布、300位党员重温入党誓词、集小观看影片《建党伟业》……昨天下午,"喜迎建党市业建党市政营党党党"主题者的代式在广举行。从今至主政制度,通过"听声入影"的关系,通过"听声入影"的关系,通过"听声入影"的关系,通过"听声入影"的发表。



"喜迎建党百年 跟着电影学党史"主题活动启动仪式现场。 记者 施代伟 摄

(A)

2021"我的电影党课"活动内容发布

2021年4月3日 星期六 广告

"我的电影党课"系列活动自2017年推出,至今已近5年,社会各界党组织积级参与。

"通过这个活动平台,满足了党员学习教育的现实需求,也是电影公司服务基层党建的一次很好的探索实践。"宁波市委宣传部相关负责人表示,2021"电影党课"系列活动,通过发挥电影这一"听声人影"生动教材的独特作

用,将更好地激发全市党员和 广大群众,学党史、忆初心、担 使命。

据了解,今年的主题活动包括4个板块:"跟着电影学党史"百部影片展映环节,将陆续组织首批党史教育影片进影院、社区、农村广场、文化礼堂等;"向党说说心里话"短视频征集,倡议全市机关和企事业单位积极响应参与,借助新媒体平台,让广大党员把个人

梦想与祖国命运紧密联系在一起,始终与党和国家同向同行;"跟着电影学党史"电影海报展,将通过一幅幅电影海报,生动、立体地展现中国共产党成立百年来的光辉历程和伟大成就,营造浓厚的党史宣传氛围;青少年"四史"教育"红色学堂",将采取进学校、进影院等方式,激励和引导广大青少年学习"四史"文化,弘扬"四史"精神。

B

重温党史,激励党员不断自我提升

人党誓词是共产党人的座 右铭。启动仪式上,300位党员 集体重温了人党誓词,大家在 庄严的承诺中,回顾了自己入 党时的画面,铿锵有力的话语, 激励着在场的每一个人……

"看电影学党史的形式生动形象,能让观众真切地去感受中国共产党百年来波澜壮阔的历程。"来自中国科学院大学宁波华美医院急诊室的荀凯是重温人党誓词环节的

领誓人,这也是他第二次观看电影《建党伟业》,他觉得这次观看和第一次看感受完全不一样,"第一次看,发现影片中明星很多,故事情节也很紧凑,让人目不暇接,要在90分钟内完全了解这段历史,比较难。这次再看,带给我更多的是感动。"

荀凯说,作为一名党员,通 过这次活动再去重温这段历史 的时候,自己能真切地感受到 中国共产党人不惜牺牲自己的生命,赴汤蹈火,就是为了心中所坚定的救国救民、振兴中华的理想,"他们艰辛的付出和忘我的牺牲精神,深深打动了我。"荀凯表示,作为一名医生,自己该做的就是在岗位上牢记使命,不断提升自己的业务能力,为甬城百姓的健康保驾护航。 记者 施代伟

实习生 张雪娇 通讯员 樊肖英

乡村医生坚守海岛45年

天天正能量联合本报奖励他5000元

本报讯(记者 张晓曦) 象山乡村医生吴秀明45年不忘初心,坚守在最艰苦的偏远海岛,成为海岛上屹立不倒的"健康瞭望哨"。3月底,吴秀明的感人事迹在本报及甬上APP上披露后,相继被人民日报新闻客户端、学习强国、腾讯、网易、浙报融媒体等多个媒体平台转载,无数人为之动容。

近日,天天正能量第378 期周评选结果出炉,吴秀明获 得正能量奖。本报将联合天天 正能量为吴秀明颁发5000元 奖励及证书。

天天正能量给吴秀明医生的颁奖词这样写道:45年前,他响应号召到偏远海岛做乡村医生。搭渔船、爬礁石、翻山头,很多人不懂他为什么到这社管得他的选择。海岛居民的平建得他的选择。海岛居民的严震的厄运,却成了他永久的意。海岛上,有人上岸,有。两代,潮涨潮落,人来人往。而他

青丝变白发,把45年的坚守,站成屹立不倒的瞭望哨。打着钢钉的臂膀在海风中颤抖,而他问诊的手温暖依旧。一生俭朴清贫、敬业奉献,他把医生二字镌刻在海岛乡亲的心里。

得知获奖,吴秀明表示: "谢谢大家对一个平凡乡村医 生的关注,也希望大家多来海 岛走走,把更多关注的目光放 在我身后的海岛上,合力改善 海岛的医疗条件,为海岛居民 提供更好的医疗服务。"

2021年1-2月 "宁波好人"发布 **30 例好人上榜**

本报讯(记者 房伟 通讯员 廖丽华) 昨天,2021年1-2月"宁波好人"发布仪式暨宁波市"我们的节日·清明"主题活动在奉化区裘村镇举行。2021年宁波市"清明网上祭英烈"活动同步启动,广大市民群众和青少年可以通过手机客户端参与,向革命烈士鞠躬献花、寄语留念。

6年为7000余名山区儿童打开科学大门的支教夫妻忻元华、滕崇,对自己极其抠门却大方捐赠20万元的慈善老人虞岳英,为150名先天肢体畸形儿童免费完成矫形手术的神医圣手徐吉海等30例当选本期"宁波好人"。

截至目前,我市共评选"宁波好人"934人,其中"中国好人"103人、"浙江好人"260人,"中国好人""浙江好人"入选数量位居全省前列,涌现了一大批可亲可敬可学的平民英雄、道德典型,为"爱心宁波尚德甬城"作出了有力诠释,为我市推进全国文明典范城市建设提供了强大的精神动力。

["美联英语"后续]

美联相关负责人:

每月退款30万元 争取尽快完成

本报关于美联英语宁波门店关门引发学员集体投诉的报道,引起社会广泛关注,各方积极协调,力求寻找解决办法。

在鄞州区教育局牵头下,鄞州区市场监管局、江北区教育局、环球银泰城等单位相关负责人与学员代表召开了一次碰头协商会。鄞州区教育局要求美联英语培训机构必须派代表到会。

昨天上午9点,记者在鄞州区教育局五楼会议室见到了美联英语代表人陈先生。陈先生表示,他是美联英语绍兴地区负责人,现在受总部任命,到宁波来处理门店关闭后的退款事宜。经过统计,宁波地区的学员应退款项约200万元,他们承诺每月退款30万,分6至8个月将所有学费退完。

现场,鄞州区教育局向美联英语培训机构 提出5点要求:一、确认鄞州校区、江北校区 需退费学员总人数,同时核定退费总额并提交 教育局备案;二、制定退款方案并及时向社会 公布;三、提供扣费依据,不能无理克扣,确保 学员正当权益受到保护;四、登记涉及退费学 员的相关信息;五、每月退费情况需在月底前 汇总并提交教育局备案。

美联英语代表人陈先生在协调现场公布 了联系号码,用于对接学员及处理后续退费 事项。

据了解,鄞州区、江北区的美联英语门店 共有280名学员,目前已有110名学员转到美 联英语的线上教育平台,150名学员正与美联 英语商定退款方式,还有20位学员对目前的 退款方案不认同。对此,美联英语代表人承 诺,会尽快将学员的诉求汇报给上级,在4月9 日前出示一份正式的书面公告。

记者 钟婷婷 毛雷君



宁波海曙普仁医院 泌尿外科专业

健康热线:0574-2785 9999 院址:海曙区解放南路8号 (兴宁桥西、天元大厦对面)

(新94)医广[2021]第02-02-0707号